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ΘΕΜΑ:  Δωρεά πύργου υπολογιστή – Ευχαριστήρια επιστολή 
 
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους/τις υπεύθυνους/ες καθηγητές/καθηγήτριες και τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες σας για τη χρηματική δωρεά 550€ στο Νοσοκομείο μας. Τα χρήματα αυτά 
διατεθήκαν για την αγορά υπολογιστή αυξημένων δυνατοτήτων, του οποίου ο κύριος ρόλος θα 
είναι η συλλογή επιστημονικών πληροφοριών για τους μικρούς μας ασθενείς, η αξιολόγηση και 
ανάλυση τους καθώς και η συγκέντρωση και επεξεργασία πληθώρας επιστημονικών εργασιών. 
Το νοσοκομείο Παίδων Παναγιώτη και Αγλαΐας Κυριακού είναι ένα εκ των δύο μεγάλων 
νοσοκομείων Παίδων της χώρας το οποίο καλύπτει ως τριτοβάθμιο νοσοκομείο το 50% των 
εφημερίων έτους. Η Β’ Παιδοχειρουργική Κλινική χρονολογείται από το μέσο της δεκαετίας του 
1950, και έχει προσφέρει τις υπηρεσίες τις σε εκατοντάδες χιλιάδες παιδιά, σε τακτικά και 
επείγοντα περιστατικά, και ως χειρουργεία και ως νοσηλείες. Δίνει πλήρη την ειδικότητα της 
Παιδοχειρουργικής με υψηλή ποιότητα εκπαίδευσης, εφάμιλλη ευρωπαϊκών νοσοκομείων 
υψηλών δυνατοτήτων και απαιτήσεων. Η προσέγγιση και φιλοσοφία της κλινικής εμπεριέχει την 
έννοια της ομάδας με ενσυναίσθηση και  υψηλό αίσθημα ευθύνης και παροχής των υπηρεσιών 
της στους μικρούς μας ασθενείς, αλλά και την απαίτηση κάθε νεότερη γενιά των 
παιδοχειρουργών μας να ξεπερνάει την προηγούμενη σε ποιοτικές και νέες – μοντέρνες 
δυνατότητες και ικανότητες. Για το λόγο αυτό η βοήθειά σας είναι πολύτιμη και ουσιαστική και 
συμβάλλει σημαντικά στην επιτυχή επιτέλεση του έργου μας. 
Σας ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο έργο σας, υγεία ευτυχία και καλή πρόοδο στους μαθητές/τριές 
σας και ελπίζουμε να συνεχίσετε την εθελοντική σας δράση που είναι σημαντική για την 
ανακούφιση των χειμαζόμενων συνανθρώπων μας και ιδίως των μικρών παιδιών. 
Και με την ευκαιρία αυτή να σας πω ότι των Αγίων Θεοδώρων, Παραμονή της Κυριακής της 
Ορθοδοξίας (2024), είναι η ημερίδα της Β Χειρουργικής (Νικόλαος Βογιατζής - ιδρυτή της 
Παιδοχειρουργικής) στην οποία θα ήταν τιμή μας να παρουσιάσετε το έργο σας και ό,τι θα 
επιθυμούσατε για τα παιδιά. 

Με εκτίμηση, 
Ο Διευθυντής 
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